Adı – Soyadı :………………………………………………..Sınıfı :……. No:……..  Tarih:…./…../2012
1-) Tanesi  26  liradan  2  tane  pantolon  ve  tanesi  8 liradan  3  tane çorap  aldım. Satıcıya toplam kaç lira  ödemeliyim?
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2-) Aşağıdaki  sayılardan  hangisi                                     işleminin  sonucundan  büyüktür?
a-) 4 birlik + 6 onluk                 b-) 2 birlik + 7 onluk                  c-) 5 onluk + 9 birlik

…………………………………………………………………………………………………………..
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3-) 
*Yukarıdaki  örüntü  kuralına  benzeyen  örüntü  hangisidir?


a-) 


b-) 



c-) 

…………………………………………………………………………………………………………….
4-) Aşağıdaki  istenilen  saatleri  akrep  ve  yelkovan  çizerek  gösteriniz.


      Saat : 18:00        Saat :20:30        Saat : 07:30          Saat: 11:00          Saat:16:30          Saat: 23:00
…………………………………………………………………………………………………………
5-) 

Yukarıdaki  ekmeklerden  kaç tane  çeyrek  ekmek  elde  edebiliriz?    Cevap:
…………………………………………………………………………………………………………

6-)   8 birlik ve 3 onluktan oluşan  sayı ile  5 onluk ve 4 birlikten oluşan sayının toplamı  kaçtır?

a-) 137          b-) 82          c-) 92
………………………………………………………………………………………………………….

7-) Aşağıdaki  örüntüde  ,   örüntü  kuralını bulup örüntüyü  devam ettiriniz.


   -               -               - 
-               -                - 
-               -                - 

8-) Dikdörtgen şeklindeki bahçemizin bir uzun kenarı 26  metre , bir kısa kenarı ise  9  metredir. 
Bu bahçenin etrafının toplam uzunluğu kaç metredir?

9-)   6  ve  3  rakamlarını kullanarak  yazılabilecek  en  büyük  ve  en  küçük doğal sayıların toplamı kaç eder?             a-) 89          b-) 63         c-) 99

10-) 
                                                                             Yandaki boyalı bölümün simetrisinin  oluşması

                                                                         için hangi  sayıların boyanması  gerekmektedir?

                                       a-)  2 -  3 – 5 – 8 – 10 - 11

                                                                                   b-) 3 – 4 – 5 – 6 – 10 - 11

                                        c-) 2 – 3 – 6 – 7 – 11 - 12

…………………………………………………………………………………………………………
11-) Aşağıdaki  işlemleri  yapınız.

                 35           66          41          89              24            59           37             

          +  26      +   27      + 29       + 37         +   28        +  26        +  51          

………………………………………………………………………………………………………….

12-) Aşağıdaki  işlemlerden  yanlış  olanları  yuvarlak  içine  alınız.

……………………………………………………………………………………………………………………

13-) 
  37          62
Yandaki  işlemler  aşağıdaki problemlerden
+  25           41
hangisinin  çözümü  olamaz ?
   62
  21

a-) 
b-) 


c-)

14-) 

Kutlu Alp , yandaki  saate  akşam  bakıyor. Baktığında saat  kaçtır?



a-)  20: 00             b-) 08 : 30           c-) 20 : 30
56 + 15 = ?
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49 + 14 = 53





3





2





1





6





7





56 + 25 = 81
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68 + 26 = 84
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72 + 19 = 91





Pelinsu’ya babası 37 lira , dedesi ise 25 lira verdi. Pelinsu , parasının  41 lirasına  mont  aldı. Geriye kaç lirası kalmıştır?





Eliflerde 37  tane yumurta vardı. Teyzesi de köyden 25 tane yumurta getirdi. Yumurtaların  41 tanesini yedik. Geriye kaç tane yumurta kalmıştır?





37 liram vardı. 25 lirasını lunaparkta harcadım. Babamdan 41 lira aldım. Şimdi cebimde kaç liram olmuştur?








